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Το  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Ε.Κ. ΣΕΡΡΩΝ) προσκαλεί τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού

Τουρισμού τα οποία σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία διαθέτουν άδεια λειτουργίας σε

ισχύ, να καταθέσουν σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο και όχι μέσω   email   ή κλειστές  

ηλεκτρονικές  προσφορές  με  κωδικό,  οικονομική  προσφορά  για  την  πενταήμερη

εκπαιδευτική εκδρομή μέσω σχολικών δραστηριοτήτων (προγραμμάτων περιβαλλοντικής

εκπαίδευσης,  αγωγής  υγείας,  πολιτιστικών  θεμάτων,  αγωγής  σταδιοδρομίας)  στο

Βουκουρέστι με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1. Προορισμός  :  Βουκουρέστι (τέσσερις διανυκτερεύσεις)

2. Αριθμός  Ημερών  και  Ημερομηνίες  πραγματοποίησης  εκδρομής  :  5  ημέρες (4

διανυκτερεύσεις με αναχώρηση στις 22/01/2025 και επιστροφή στις 26/01/2025 

3. Συμμετέχοντες  : 46

4. Συνοδοί Εκπαιδευτικοί  : 4

5. Υποχρεωτικές Υπηρεσίες  :  Αρχηγός -  Συνοδός του ταξιδιωτικού πρακτορείου και

ξεναγός κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στο Βουκουρέστι όλες της ημέρες.

6. Μεταφορικό  Μέσο  :  Όλες  οι  μετακινήσεις  θα  γίνονται  με  ένα  (1)  σύγχρονο

λεωφορείο  (Euro 5  ή  6)  με  2  οδηγούς.  Το  λεωφορείο  να  έχει  όλες  τις

προβλεπόμενες από τη νομοθεσία  προδιαγραφές ασφαλείας για τη μετακίνηση

των μαθητών και των εκπαιδευτικών και τις απαιτήσεις των χώρων διέλευσης και

των πόλεων επίσκεψης.

https://www.ekserron.gr/


Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι στη διάθεση του σχολείου για οποιαδήποτε μετακίνηση

σύμφωνα με το τελικό πρόγραμμα που θα συμφωνηθεί με το ανάδοχο πρακτορείο. Κατά

συνέπεια θεωρείται απαραίτητη η ύπαρξη δύο (02) οδηγών.

Ξενοδοχεία-Διατροφή 

Το ξενοδοχείο θα είναι  4* τεσσάρων αστέρων και πάνω  (με καλές κριτικές στις

πλατφόρμες  ηλεκτρονικής  κράτησης  -  booking)  και  θα  βρίσκεται  σε  κεντρικό

σημείου του Βουκουρεστίου κοντά στην παλιά πόλη. Τα δωμάτια θα είναι τρίκλινα

ή  δίκλινα για  τους  μαθητές/τριες  (με  ξεχωριστά  κρεβάτια  και  όχι  ράντζα)   και

μονόκλινα για  τους  συνοδούς  εκπαιδευτικούς.  Όλα  τα  δωμάτια  (μαθητών  και

εκπαιδευτικών) να είναι κατά προτίμηση στον ίδιο όροφο ή σε δύο ορόφους.

Στην προσφορά  να αναφέρεται  οπωσδήποτε:  α)  το όνομα του ξενοδοχείου β)  η

κατηγορία  του  γ)  η  ακριβής  τοποθεσία  του  δ)  η  αναλυτική  περιγραφή  των

υπηρεσιών  που  προσφέρει.  Στην  προσφορά  θα  πρέπει  να  περιλαμβάνεται  η

βεβαίωση  προκράτησης  του  ξενοδοχείου.  Η  τιμή  της  προσφοράς  θα

συμπεριλαμβάνει  πρωινό (μπουφέ) και θα πρέπει  να υπάρχει  πρόταση και για

ημιδιατροφή με μπουφέ ή μενού – περιγραφή (σε ξεχωριστή τιμή, αν υπάρχει

διαθεσιμότητα από το Ξενοδοχείο).

7. Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή  :  Το  πρακτορείο  θα  πρέπει  να

παρέχει  υποχρεωτική  ασφάλιση  αστικής  ευθύνης  διοργανωτή,  σύμφωνα  με  την

κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα

έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος  ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού με

πλήρη  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη  (Όνομα  ασφαλιστικής  εταιρείας,  αριθμός

ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής ευθύνης).

8. Κρίσιμες επισημάνσεις για την σύνταξη της προσφοράς  

 Κάθε όρος ή προϋπόθεση της προκήρυξης θα πρέπει  να δηλώνεται  στην

προσφορά ώστε  να  μη  δημιουργηθούν  ασάφειες.  Ό,τι  δε  δηλώνεται,

θεωρείται ότι δεν υπάρχει ή δεν προσφέρεται. Εφόσον η προσφορά δεν

περιέχει  τα  απαιτούμενα  κατά  την  παρούσα  προκήρυξη  στοιχεία,  θα

θεωρείται άκυρη και δεν θα λαμβάνεται υπόψη.

 Στην  προσφορά  (και  στη  συνέχεια  στο  συμφωνητικό)  πρέπει  να

αναφέρεται ότι:

i. Σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά

του  πρακτορείου  αποδέχεται  (το  πρακτορείο)  την  προβλεπόμενη

ποινική ρήτρα.

ii. Εάν  η  εκδρομή  δεν  πραγματοποιηθεί  με  υπαιτιότητα  του

πρακτορείου ή λόγω  ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές  συνθήκες,

απεργίες  κτλ)  θα επιστραφούν στο ακέραιο  τυχόν προκαταβολές

που  έχουν  καταβληθεί.  Εάν  για  τους  παραπάνω  λόγους  δεν

πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες δε

θα  υπάρξει  επιπρόσθετη  οικονομική  επιβάρυνση  στην  τιμή  ανά

συμμετέχοντα.

 Για τις προσφορές ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου

ταξιδιού,  αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή,  στο  οποίο  θα

συμπεριλαμβάνονται   όλες  οι  λοιπές  χρεώσεις  (π.χ.  ΦΠΑ,  φόροι

ξενοδοχείων κτλ)

9. Επισημάνσεις για την αξιολόγηση των προσφορών:  

 Η επιλογή του γραφείου θα γίνει με οικονομικά κριτήρια σε συνδυασμό με

την  ΠΟΙΟΤΗΤΑ και  την  ΠΟΣΟΤΗΤΑ των  προσφερόμενων  παροχών  των

ταξιδιωτικών πρακτορείων.



 Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η κατηγορία και η τοποθεσία του ξενοδοχείου

 Κύριο  κριτήριο  για  την  επιλογή  του  ταξιδιωτικού  πρακτορείου  είναι  η

ασφάλεια  των  μαθητών/τριών  και  η  αξιοπιστία  του  πρακτορείου,  όπως

προκύπτει από την εμπειρία και την φήμη του.

 Η συνεδρίαση της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών θα πραγματοποιηθεί

τη Δευτέρα 09 Δεκεμβρίου και ώρα 11:00 π.μ. και θα συνταχθεί πρακτικό

σχετικό με την απόφαση που θα ληφθεί.  Η επιτροπή θα ανακοινώσει το

αποτέλεσμα  της  στο  πρακτορείο  που  θα  έχει  την  πιο  συμφέρουσα

προσφορά. Η περίοδος των ενστάσεων για τα πρακτορεία θα είναι 2 ημέρες

μετά  από  την  ανάρτηση  των  προσφορών  στην  Ιστοσελίδα  της  Δ.Δ.Ε

Ν.Σερρών.

 Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την αξιολόγησή τους από την

αρμόδια  επιτροπή,  το  σχολείο  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  μην

πραγματοποιήσει την εκδρομή λόγω  ανυπέρβλητου κωλύματος ή εφόσον

για  λόγους  ανωτέρας  βίας δε  συμπληρωθεί  ο  απαραίτητος  αριθμός

μαθητών.

10. Επισημάνσεις για την σύναξη του συμβολαίου (Ιδιωτικού Συμφωνητικού)  

 Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το πρακτορείο

και  οι  όροι  αυτοί  πρέπει  υποχρεωτικά  να  αναφέρονται  στο   ιδιωτικό

συμφωνητικό.

 Με  την  υπογραφή  του  συμβολαίου  θα  πρέπει  να  κατατεθούν  από  το

πρακτορείο  α)  Η  Βεβαίωση  που  θα  πιστοποιεί  ότι  το  σχολείο  είναι

ασφαλισμένο  και  β)  η  βεβαίωση  κράτησης  των  δωματίων που  είχαν

δεσμευτεί.

11. Τρόπος πληρωμής  

 Η  καταβολή  του  συνολικού  ποσού  των  χρημάτων  θα  γίνει  σε  τρεις  (3)

ισόποσες  δόσεις.  Η  πρώτη  δόση  θα  καταβληθεί  με  την  υπογραφή  του

συμβολαίου.  Η δεύτερη μια  εβδομάδα πριν την αναχώρηση και  η  τρίτη

μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν τα συμφωνηθέντα.

Το πρακτορείο θα εκδώσει ονομαστικές αποδείξεις για κάθε μαθητή στο όνομα

των γονέων./κηδεμόνων.

Ενδεικτικό πρόγραμμα   5 ήμερης   οδικής εκδρομής – επισκέψεις – ξεναγήσεις   

1η μέρα : ΣΕΡΡΕΣ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  

Συγκέντρωση  το  πρωί  στο  σχολείο  μας  και  αναχώρηση  στις  06:00.  Διέλευση  συνόρων

Βουλγαρίας - Προμαχώνα. Διασχίζοντας την πανέμορφη κοιλάδα του Στρυμόνα συνεχίζουμε

για  τα  Βουλγαρο-ρουμανικά σύνορα με  τις  απαραίτητες  ενδιάμεσες  στάσεις.  Άφιξη  στο

Βουκουρέστι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

2η μέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

Πρωινό και αναχώρηση για να δούμε την Πατριαρχική Εκκλησία, τη Μητρόπολη, την Αψίδα

του Θριάμβου. Θα επισκεφθούμε το παλάτι της Βουλής (παλάτι Τσαουσέσκου) , το δεύτερο

μεγαλύτερο  κτίριο  στον  κόσμο  μετά  το  Αμερικάνικο  Πεντάγωνο.   Στη  συνέχεια  θα

αναχωρήσουμε  για  τα  Λουτρά  του  Βουκουρεστίου  (Therme  Bucharest  Spa  -  Therme

București) )  στο πλαίσιο του προγράμματος με θέμα «Ιαματικά Λουτρά» του σχολείου μας.

Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Ξενοδοχείο.

3η μέρα : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

Πρωινό και ξενάγηση της πόλης. Στο ιστορικό κέντρο θα επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο

GEORGE ENESCU και το μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Το πρόγραμμά μας θα συνεχιστεί για το



υπαίθριο   Εθνικό Μουσείο Χωριού “Dimitrie Gusti” Dimitrie Gusti) ”  που φιλοξενεί περισσότερα από 300

κτίρια, που απεικονίζουν την ιστορία και την ποικιλομορφία της αγροτικής αρχιτεκτονικής

όλων των περιοχών της Ρουμανίας στο πλαίσιο του προγράμματος με θέμα «Το Περιβάλλον

είναι υπόθεση όλων μας» της σχολικής μονάδας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το μουσείο

Ιστορίας και Τέχνης ή Athenaeum (19ος αι.) / αίθουσα όπερας και το πάρκο  Χεραστράουος αι.) / αίθουσα όπερας και το πάρκο  Χεραστράου

και  στη  συνέχεια  ελεύθερος  χρόνος  στην  παλιά  πόλη  που  βρίσκεται  στο  κέντρο  του

Βουκουρεστίου  και  σε  εμπορικό  κέντρο  για  αγορά  αναμνηστικών  και  δώρων.   Αργά το

απόγευμα επιστροφή στο Ξενοδοχείο. 

4η μέρα : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ  - ΜΠΡΑΣΟΒ

Πρωινό  και  αναχώρηση  για  τα  θρυλικά  Καρπάθια.  Αφού  διασχίσουμε  την  κοιλάδα

Πράχωβα, φτάνουμε στο Μπραν με τον Πύργο του Δράκουλα. Κατά τη διαδρομή μας θα

σταματήσουμε στην πανέμορφη Σινάϊα, όπου θα δούμε το μοναστήρι του Κατακουζηνού,

το  γοτθικού και  αναγεννησιακού  ρυθμού παλάτι  Peles,  θερινή  κατοικία  της  Ρουμάνικης

Βασιλικής οικογένειας. Αναχώρηση για το Μπράσοβ και ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της

Φοιτητούπολης. Επιστροφή στο Βουκουρέστι.

5η μέρα : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ –  ΣΕΡΡΕΣ 

Πρωινό  και  αναχώρηση  για  την  Ελλάδα.  Θα  κάνουμε  ενδιάμεσες  στάσεις  και  άφιξη  το

βράδυ περίπου στις 21:00 στις  Σέρρες. 

12. Κατάθεση προσφοράς   

Μαζί με την κατάθεση της προσφοράς θα πρέπει να προσκομιστεί:

 Βεβαίωση  των  ξενοδοχείων  (στα  αγγλικά)  ότι  έχουν  δεσμεύσει τα  αριθμό

δωματίων,  που  καλύπτει  τις  ανάγκες  για  διανυκτέρευση  μαθητών  και  συνοδών

εκπαιδευτικών,  στις  ημερομηνίες  που  προαναφέρονται  στο  Βουκουρέστι.  Σε

περίπτωση απουσίας της βεβαίωσης οι προφορές δεν θα ληφθούν υπόψη.

 Ασφάλεια ευθύνης διοργανωτή  (άρθρο 14, ΦΕΚ 2769ος αι.) / αίθουσα όπερας και το πάρκο  Χεραστράου/2011)

 Υπεύθυνη Δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο

βρίσκεται σε ισχύ (άρθρο 14, ΦΕΚ 2769ος αι.) / αίθουσα όπερας και το πάρκο  Χεραστράου/2011)

 Υπεύθυνη  Δήλωση  ότι  το  πρακτορείο  αποδέχεται  την  ποινική  ρήτρα  20%  σε

περίπτωση αθέτησης των όρων του του συμβολαίου από πλευράς του.

Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  επιδοθούν  σε  σφραγισμένο  φάκελο  προσωπικά  ή  δια

εξουσιοδοτημένου  εκπροσώπου  στον  Διευθυντή  του  Εργαστηριακού  κέντρου  ή  με

συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο ενδιαφερόμενο σχολείο το

αργότερο μέχρι  τη  Δευτέρα 09/12/2024 και  ώρα 11:00 π.μ. Προφορές  που δεν  έχουν

παραληφθεί  εντός της ορισμένης προθεσμίας  δεν λαμβάνονται  υπόψη έστω και  αν  η

καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομέων ή των

μέσων συγκοινωνίας. Δε λαμβάνονται προσφορές με   email   ούτε κλειστές – ηλεκτρονικές  

προσφορές με κωδικό.

Ο Διευθυντής

του Εργαστηριακού Κέντρου Σερρών

Δρ. Απόστολος Κλώνης

Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ΠΕ86
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